

СТАРТ ГАСТРОЛЬНОГО ЛЕТА

Вчера в помещении академического театра драмы им. М. Горького в торжественной обстановке начались гастроли Кировского областного драматического театра. Открылись они постановкой по пьесе Игнатия Дворецкого «Человек со стороны».

12 спектаклей привезли кировчано на новые, третьи в своей творческой биографии гастроли в Горьком. Как и раньше, помимо работы на основной площадке, наши гости планируют выступления на сценах ряда Дворцов культуры, встречи с трудящимися областного центра и тружениками полей и ферм области.

Кстати, встречи такие уже начались. Вечером, накануне открытия гастролей, кировские мастера сцены были гостями горьковского голубого экрана: в эфире в это время шел творческий вечер их театра. А вчера, за несколько часов до поднятия гастрольного занавеса, артисты устроили прием для журналистов горьковских газет, радио и телевидения.

В. КАБАХОВ.

ГОРЬКОВСКАЯ ПРАВДА

г. Горький

x 2 ИЮН 1973